
В Хабаровском крае за применение насилия в отношении представителя власти осужден мужчина



Собранные следственным отделом по г. Комсомольск-на-Амуре СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО доказательства признаны судом достаточными для постановления судом обвинительного приговора в отношении 52-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что в утреннее время 19 ноября 2021 года в органы полиции поступило сообщение о том, что мужчина в квартире дома по улице Дикопольцева в г. Комсомольске-на-Амуре в состоянии алкогольного опьянения наносит побои женщине. Сотрудник полиции прибыл на место, однако мужчина оказал сопротивление, а именно, взяв в руку нож, высказал угрозу убийством, неоднократно совершал выпады в его сторону и нанес правоохранителю удар ножом в правое плечо.

Суд назначил виновному наказание в виде лишения свободы сроком на 6 лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

28 Июня 2023

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/1805122>

